



明日铁路调图，乘车请注意！

石家庄火车站首次开行直达江苏盐城始发高铁列车

本报讯(记者王萌 通讯员孙硕)记者昨日从石家庄火车站了解到,铁路部门定于1月5日零时起调整列车运行图。据悉,本次调图后石家庄站将办理客运业务列车495列,其中高铁动车组列车347列,达到七成以上。此次调图后,石家庄将首次开通始发到江苏盐城的高铁列车。此外,石家庄东站也将首次开行普速列车。具体调整如下:

一、石家庄站旅客列车调整

(一)加开高速旅客列车

- 1.北京西~成都东,车次为G349/G350次
- 2.北京西~西安北,车次为G667/G668次
- 3.石家庄~盐城北,车次为G2059/G2060次
- 4.太原南~荣成,车次为G2064/1 G2062/3次
- 5.郑州东~青岛北,车次为G2070/1 G2072/69次
- 6.郑州东~威海,车次为G2074/5 G2076/3次
- 7.威海~运城北,车次为G2078/9 G2080/77次
- 8.兰州西~青岛北,车次为G2096/3 G2094/5次
- 9.成都东~烟台,车次为G2088/9 G2090/87次

(二)加开普通旅客列车

- 1.天津~邯郸,车次为K5205/K5206次
- 2.北京西~邯郸,车次为K5217/K5218次

(三)停运旅客列车

- 1.北京西~石家庄G9061/G9062次、G9063/G9064次停运
- 2.保定~磁县(邯郸)K7721/K7722次停运
- 3.定州~邯郸(磁县)K7723/K7724次停运
- 4.天津~邯郸K7745/K7746次停运
- 5.石家庄~南通K661/K662次停运(淡季临时停运)

(四)变更运行区段旅客列车

- 1.北京西~南宁东G529/G530次运行区段调整为北京西~北海
- 2.北京西~太原南G617/G608次运行区段调整为北京西~原平西,车次改为G683/G684次
- 3.哈尔滨西~郑州东G1263/G1264次运行区段调整为齐齐哈尔南~郑州东
- 4.青岛北~郑州东G1842/39 G1840/1次运行区段调整为青岛北~兰州西
- 5.西安北~济南西G2052/3 G2054/1次运行区段调整为西安北~威海
- 6.运城北~济南西D1642/39 D1640/1次运行区段调整为运城北~青岛北,改为高速动车组列车,车次为G2624/1 G2622/3次
- 7.哈尔滨西~邯郸K1525/K1526次均改为哈尔滨始发终到

二、石家庄东站旅客列车调整

此次调图之后,石家庄东站将首次增加普通旅客列车4列,分别为:K522次,秦皇岛~太原;K372次,上海~太原;K371次,太原~上海;K521次,太原~秦皇岛。

三、石家庄北站旅客列车调整2.5对

- 1.石家庄北~太原6033次改太原南终到
- 2.佳木斯~成都K545/K546次缩短运行区段为哈尔滨~成都
- 3.长春~重庆北K1573/K1574次运行区段调整为吉林~重庆北

温馨提醒

石家庄火车站提醒广大旅客,1月5日调图后,部分旅客列车乘车站、开行时刻将有变化,请旅客注意票面信息,关注车站公告或登录www.12306.cn中国铁路客户服务中心网站、铁路12306手机客户端进行查询。

特别提示广大旅客的是,因石家庄市有三座火车站,旅客特别要注意票面的发站信息,票面发站印有“石家庄”的在石家庄站上车,印有“石家庄北”的在石家庄北站乘车,印有“石家庄东”的在石家庄东站乘车,切勿走错上车站点而耽误行程。



邯郸1500余名贫困学子将收到“暖立方”温暖大礼包

本报邯郸电(记者陈正)“认领一份爱心,给他们360度的温暖。”连日来,这条来自邯郸市第八届青联委员微信群的消息,像一颗火种,迅速在古城的寒风里点燃了爱心之火。消息一发出,大家纷纷转发、认领。短短几天,工作人员就已收到社会爱心人士上千个“暖立方”温暖包的认领,这也意味着有千余名贫困学子将免受冬日寒风困扰。

“暖立方”究竟为何物?据了解,“青心圆梦—暖立方”项目是共青团邯郸市委联合市扶贫农发办、市青年联合会、市希望工程领导小组办公室、市圆梦青少年发展基金会等单位共同实施开展的2018年青春助力脱贫·真情温暖寒冬活动之一,旨在助推邯郸全市精准扶贫工作和“新时代新担当新作为”主题活动深入开展,帮助建档立卡贫困家庭儿童度过一个温暖的冬天、有爱的春节。爱心人士捐助360元,认领一份“青心圆梦—暖立方”温暖大礼包,内含羽绒服、围巾、手套、保温杯等爱心物资,然后对筛选出符合条件的学子进行一对一认捐。

“这不是走过场、作秀,而是通过大量细致的前期工作,在对一村一校、一家一户的考察审核下进行的精细化扶贫工作。这个项目会一直持续下去,逐年扩大范围,让‘暖立方’成为邯郸的扶贫品牌。”共青团邯郸市委书记陈涛说。

截至目前,该项目已覆盖邯郸全市20个县(市、区),以大名、广平、馆陶、鸡泽、肥乡、魏县等6个贫困县(区)和涉县、磁县、武安等3个西部山区县(市)为重点,计划为1500余名贫困家庭学子送去“青心圆梦—暖立方”温暖大礼包。

城事

承德高铁站开通3条直达公交线路

本报承德电(记者张斌)伴随着京沈客专沈阳至承德段的正式开通运营,为方便市民搭乘高铁出行,承德市公交集团随即开通了3条直达高铁站承德南站的公交线路,三条线路分别为:67路火车站公交首(末)站至承德南站、68路五云桥公交首(末)站至承德南站、69路碧峰门公交首(末)站至承德南站。

据承德公交集团工作人员介绍,67路公交车为无人售票车,票价一元,往返路线为:火车站、福隆小区、中居宅、老居宅、新建居宅、世纪城二期、世纪东路、府前路、行政中心(去程)、世纪城五区、承德市公安局、双山洞、质量技术监督局、交警支队、汽车东站、大石庙桥、南互通枢纽站、科技大厦、承德南站。

68路公交车为无人售票车,票价一元,往

返路线为:五云桥、承德大桥、南园路东口、魁福园小区、半壁山(市残联)、半壁山桥、金龙建材城、腾飞公司、二道沟、新世家小区、开发区消防中队、承德供水、偏岭大桥西、雷神庙、财苑嘉地小区、后窑、河北旅游职业学院、承德一中(去程)、河北民族师范学院、承德石油高专、承德南站。

69路公交车为无人售票车,票价二元,往返路线为:碧峰门、小溪沟小区、小溪沟口、火神庙、都统府大街、五云桥、承德大桥、南园路东口、魁福园小区、半壁山(市残联)、半壁山桥、金龙建材城、腾飞公司、二道沟、新世家小区、开发区消防中队、承德供水、偏岭大桥西、雷神庙、财苑嘉地小区、后窑、河北旅游职业学院、承德一中(去程)、河北民族师范学院、承德石油高专、承德南站。

张承高速丰宁大滩路段小型车限速值上调至100公里/小时

本报承德电(记者张斌)记者日前从承德市交警支队获悉,从2019年1月1日起,张承高速大滩路段限速值调整,小型车限速标准由原来80公里/小时调整为100公里/小时,大型车辆限速值不变。

据承德交警工作人员介绍,此次限速调整路段为大滩至六道沟,总长32.473公里,区间测速值由原来的80公里/小时调整为100公里/小时,测速起止点不变,即起点为171公里+433米,终点为203公里+906米,将位于171公里+433米大滩固定测速点和位于216公里+934米的六道沟固定测速点由80公里/小

时调整为100公里/小时。小型汽车按照调整后的限速标准执行,大型汽车仍按80公里/小时限速执行。交管部门已于1月1日开始启用新限速标准进行测速抓拍,对交通违法行为进行查处。

承德交警提醒驾驶人,冬季丰宁坝上恶劣天气频发,团雾、降雪等天气时有发生。张承高速大滩段K185—K235为50公里的长下坡路段,落差近900米,常有风吹雪、团雾、低温、严寒等恶劣天气。过往车辆,特别是“两客一危”车辆,要严格按照规定安全行车,避免事故发生。

南和人脸识别系统加强公租房监管

本报邢台电(记者张会武 通讯员武国栋)日前,邢台南和县在公租房小区安装了人脸识别门禁,严格防止违规转租、转借行为的发生。

为进一步加强公共租赁住房监管,南和县住建局在原来门卫识别公租房租住人员的基础上,引进了人脸识别系统,进入小区的住户站在机器前,脸部对准电子显示屏,摄像头扫描脸部进行识别后,门就自动打开了。

该县住建局负责人介绍,采用人脸识别门

禁系统后,物业工作人员将对每户业主的头像等信息进行采集,一方面可以控制公共租赁住房转租、转借行为,另一方面可以通过大数据分析研判租户信息,便于改进公共租赁住房管理方式和方法。今后,新建公租房项目也将安装技防设备,打造智慧化小区。同时,住建部门将对县内房地产经纪机构加强巡查,建立联合检查机制,严禁经纪机构违规从事保障房资格申请、意向登记代理及公租房转租、转借等业务。